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Marquetry is the fine art of creating inlaid images or pictures with
wood veneers. By carefully selecting various species of woods based
on their colour, figure and grain texture, we can create beautiful
patterns. Other materials, such as shells, stones, metals and brass
can be used to enhance the desired effect of the image.

The process became popular in France in the late 16th century and
received an enormous stimulus in the two following centuries as the
European economy started to expand and created a demand for
luxurious domestic pieces of art.

Manopoulos inlaid Backgammon sets are unrivaled in design, style,
craftmanship and beauty.

Transcending time, each inlaid backgammon set is a unique piece
and radiates emotion when used.



OUR COMPANY

Cach game. del tells its swn lttle ston y...

Manopoulos Company has been creating premium quality board games since 1970. Our uncompromising demands of
style, materials and workmanship are reflected in all our game sets. Each backgammon and chess set we design, carries
a part of our soul and legacy.

1ts yowr turn to vl the dice!

We long to make you part of our tradition by establishing an invisible bond between you and each article of our game
sets. By owning a Manopoulos game set, you literally escape from the everyday reality and you create your own tales
while enjoying quality time with friends and Family.

COLLECTION



wIe

COLLECTION




. BACKGAMMON
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By combining the modern stream with half a century of experience in manufacturing handcrafted backgammon sets, Manopoulos Basic Collection
is vivid and blazing. The cover is a wood-printed replica with a remarkable lifelike natural finishing.

WENGE REPLICA WALNUT REPLICA
SKU: TXL1VV TXL2VV TXL3VV TXL4VV SKU: TXL1KK TXL2KK TXL3KK TXL4KK
SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm 20x12cm SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm 20x12cm
PRICE: €28.70 €24.90 €18.90 €9.90 PRICE: €28.70 €24.90 €18.90 €9.90

WENGE REPLICA with side racks WALNUT REPLICA with side racks
SKU: BXL1VV BXL2VV BXL3VV SKU: BXL1KK BXL2KK BXL3KK
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm

PRICE: €39.50 €33.50 €25.90 PRICE: €39.50 €33.50 €25.90
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OAK WALNUT REPLICA MAHOGANY WITH BLACK AND IVORY POINTS
SKU: TXL1KD TXL2KD TXL3KD TXL4KD SKU: TXL1MM
SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm 20x12cm SIZE: 48x26¢cm
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OAK WALNUT REPLICA with side racks MAHOGANY WITH BLACK AND IVORY POINTS
SKU: BXL1KD BXL2KD BXL3KD SKU: BXL1TMM
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm SIZE: 48x30cm

PRICE: €39.50 €33.50 €25.90 PRICE: €39.50
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BACKGAMMON

PIN UP GIRLS

SKU: TXL1PWT PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm




BACKGAMMON

Everything starts with an idea which turns into an interesting and unique
backgammon that exceeds the conventional limits of use. For us, creativity
is treated as a whole. We innovate. We keep creating!

€39.50




BACKGAMMON

GEOMETRICAL WOOD MOTIF

SKU: TXL1GWM PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm




BACKGAMMON

ARABESQUE ART

KU: TXL1ARB
SIZE: 48x26cm
. €39.50
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TURQUOISE GEOMETRIC SHAPES

> KU: TXL1TUR
>IZE: 48x26¢cm
CE: €39.50




Bold and lifestyle themes, leisure, sports and fashion designs are injected with a
sense of humor and art for art's sake experiences a renewed appreciation.
*Custom themes are produced upon request

AMERICAN FOOTBALL

SKU: TXL1AMS PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm

GOLF

SKU: TXL1GLF PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm




" BACKGAMMON

- Abways inspired

ABSTRACT MULTICOLOR DESIGN

: TXL1FRM E: €39.50
: 48x26cm




BACKGAMMON

These unpretentious backgammon sets avoid any sense of posturing.
They display, instead, elegant aesthetics whose sole purpose is to please,
amuse and delight.
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DIA DE LOS MUERTOS
SKU: TXL1SKM PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm




~ BACKGAMMON
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JAPANESE KOI FISH

SKU: TXL1CFlI  PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm

ORIENTAL CHERRY BLOSSOM ART

SKU: TXL1CTP PRICE: €39.50
SIZE: 48x26cm
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TXL1TRP
48x26¢cm
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GREEK FOLK ART

TXL1TRA
48x26¢cm
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The term retro has been in use since 1972 to describe[on the one hand, new

artifacts that self-consciously refer to particular modes, motifs, techniques,
and materials of the past.
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RETRO STYLE

SKU: TXL1GRE
SIZE: 48x26cm
PRICE: €39.50




BACKGAMMON

Moroccan style is a new trend in decoration which takes its roots from Moorish ar-
chitecture and Moroccan architecture, it has been made popular by the vogue of
riads renovation in Marrakech. Moroccan style can be achieved by adding traditional
Moroccan prints and art.
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MOROCCAN MOSAIC ART

(U: TXL1TMOR
E: 48x26cm
E: €39.50




BACKGAMMON

ART DECO
SKU: TXL1ARC
SIZE: 48x26Ccm
PRICE: €39.50




BACKGAMMON

WATERCOLOUR MANDALA

TXL1TMNW
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48x26cm
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TRADITIONAL MANDALA
SKU: TXLTMNT SIZE: 48x26cm  PRICE: €39.50
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BOHO CHIC

BACKGAMMON

TXL1BHC




BACKGAMMON
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BOHEMIAN STYLE
SKU: TXL1BHS SIZE: 48x26cm  PRICE: €39.50




BACKGAMMON

TREND COLOURS 2022

SKU: TXL1TRC

€39.50

PRICE:

SIZE: 48x26cm



BACKGAMMON

MINIMALISTIC WOOD DESIGN
SKU: TXL1MNL SIZE: 48x26cm




BACKGAMMON
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BASEBALL BICYCLE MUSIC ON
SKU: TXL3BAS PRICE: €19.50 SKU: TXL3BIC PRICE: €19.50 SKU: TXL3MSC PRICE: €19.50
SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm

RACING CAR CLASSIC CAR ROCK 'N’' ROLL
SKU: TXL3RCN PRICE: €19.50 SKU: TXL3CAR PRICE: €19.50 SKU: TXL3RNR PRICE: €19.50
SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm

COFFEE BEER WINE
SKU: TXL3COF PRICE: €19.50 SKU: TXL3BER PRICE: €19.50 SKU: TXL3WIN PRICE: €19.50
SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17¢cm



- BACKGAMMON
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POP ART | HELLO UNIVERSE | SPACE HOUSTON

SKU: TXL3CMC PRICE: €19.50 SKU: TXL3HUN PRICE: €19.50 SKU: TXL3SPH PRICE: €19.50
SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm

F X rrrrs

LONDON PARIS TEXAS
SKU: TXL3LDN PRICE: €19.50 SKU: TXL3PRS PRICE: €19.50 SKU: TXL3TXS PRICE: €19.50
SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm
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CALIFORNIA FLORAL KASHANI

SKU: TXL3CLF PRICE: €19.50 SKU: TXL3ANP PRICE: €19.50 SKU: TXL3ANI PRICE: €19.50
SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm SIZE: 30x17cm
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Made by natural wood and handcrafted marquetry, this backgammon collection spreads a unique,

classic era with an incredible sense of touch and durability. Uneven wood grains and different
shadings are part of wood’s characteristics and proof of its authenticity.

OAK & AMERICAN WALNUT

SKU: TKD1
SIZE: 48x26cm
PRICE: €45.50

OAK & AMERICAN WALNUT

SKU: BKD1 BKD2
SIZE: 48x30cm 38x23cm
PRICE: €74.50 €68.50




é ¢ BACKGAMMON
COLLECTION

Mahogany is a majestic, beautiful tree that symbolizes strength. The adult tree has a beautiful
straight trunk with an umbrella shaped crown and can be hundreds of years old. The mahogany
veneer is very unique and each backgammon is never the same with another one.

MAHOGANY
Backgammon Chess and Backgammon
SKU: TMM1 TMM2 TMM3 SKU: TS1M TS2M TS3M
SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm
PRICE: €36.80 €33.50 €27.90 PRICE: €45.50 €39.50 €34.50

“‘H‘k\

MAHOGANY with side racks

SKU: BMM1 BMM2 BMM3
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm
PRICE: €62.50 €56.50 €39.50
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Walnut is one of the most loved veneers. It ranges in colour from lustrous chocolate-brown to
purple-black with cream colored sapwood, all very saturated with a vivid contrast. Due to its
diverse characteristics, the Walnut is one of the most beautiful veneers in the world.
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AMERICAN WALNUT

Backgammon Chess and Backgammon

SKU: TKK1 TKK2 TKK3 TS1K TS2K TS3K

SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm 48x26cm 38x20cm 30x17cm
PRICE: €45.50 €39.50 €33.50 PRICE: €54.50 €49.50 €39.50

AMERICAN WALNUT with side racks

SKU: BKK1 BKK2 BKK3
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm
PRICE: €74.50 €68.50 €49.50
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48x26cm

TMM1EV
€48.00
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WALNUT WITH BLUE OAK
SKU: TKO1 SIZE: 48x26cm PRICE: €59.50

WALNUT WITH BLUE OAK
SKU: BKO1 SIZE: 48x30cm PRICE: €79.50




WALNUT WITH RED OAK

SKU: TKR1

50

SIZE: 48x26cm PRICE: €59

WALNUT WITH RED OAK

SKU: BKR1

SIZE: 48x30cm PRICE: €79.50




WALNUT WITH GREEN OAK
SKU: TKY1 SIZE:48x26cm PRICE: €59.50

WALNUT WITH GREEN OAK
SKU: BKY1 SIZE: 48x30cm PRICE: €79.50




WENGE WITH WALNUT BURL
SKU: TVV1JD SIZE: 48x26cm PRICE: €59.50

WENGE WITH WALNUT BURL
:BVV1JD SIZE: 48x30cm PRICE: €79.50




AMERICAN WALNUT - BLACK OAK with side racks

SKU: BKB1
SIZE: 48x30cm

PRICE: €79.50
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LUPO BURL with side racks

BLL1
48X30cm
€94.50




The Olive tree boasts a cultural history that reaches back to antiquity. It is a very thick, hard and durable
wood and has an understated texture, streaked with brown veins and softened by cloud-shaped flecks.
Olive burl is highly prized for its turbulent markings and striking golden brown colour contrasts.

OLIVE BURL with side racks

Accessories included

SKU: BEE1 BEE2 BEE3
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm
PRICE: €99.50 €79.50 €59.50

OLIVE BURL

SKU: TEE1 TEE2 TEE3
SIZE: 48x26cm 38x20cm 30x17cm _ _ )
PRICE: €74.50 £€67.50 €39.90 Available in three sizes




Walnut burl is a beautiful tree that symbolizes confidence and mental wisdom. The heartwood of the
tree can range from a lighter pale brown to a dark chocolate brown with darker brown wavy grains.

The gorgeous look of the Walnut burl is especially vibrant.

WALNUT BURL with side racks

SKU: BJJ1 BJJ2 BJJ3
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm
PRICE: €99.50 €79.50 €59.50

WALNUT BURL

SKU: TJJ1 TJJ2 TJJ3
SIZE: 48x26¢cm 38x20cm 30x17cm Available in three sizes

PRICE: €74.50 €67.50 €39.90
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SKU: BKK1TRU
48x30cm

SIZE:

WALNUT NATURAL TREE TRUNK w
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The rich coloring and stunning patterns of the walnut trunk wood, make this vene"t;__ ideal for book matching
ame species, the pieces can

vary greatly in appearance. Each walnut natural tree trunk roduct of nature and

results in & d piece .
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FOSSILE FOREST with side racks

BCB1
48x26cm
€94.50
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CALIFORNIA WALNUT BURL with side racks

SKU: BUU1
) SIZE: 48x26cm

PRICE: €94.50




EBONY BURL with side racks

SKU: BGG1
: 48x26cm
F?M E: €125.00




PALISANDER CROWN CUT with side racks

BQQ1
48x26cm

€94.50




The Grid Wood backgammon has been crafted using the Art of
Marquetry. The exterior design is inspired by an ancient pattern
that creates the illusion of a grid structure. Four different toned
woods are joined together as a block, then thin layers of veneer
are planed off to create this design. The result catches the light
and gives a sense of depth to the flat surface.

GRID WOOD ILLUSION with side racks

KU: B3D1GRI *RICE: €215.00
E: 48x30cm
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BLACK OAK WITH SILVER STRIPES with side racks

BGB1
48x30cm

€94.50




PEARLY GREY VAVONA BURL with side racks

BSB1 BSB2 BSB3
48x30cm 38x23cm 30x20cm

€99.50 €79.50 €59.50
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Walnut burl is a valuable wood for woodworkers and artists who enjoy
working with such a unique and uncommon wood. Each backgammon is
a unique product of nature and results in an absolutely bespoke piece.

BWV1 . €215.00

: 48X30CM
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The inlaid pearl elements give an iridescent appearance to this
one-of-a-kind backgammon while its exterior part looks irresistible
due to the walnut natural burl.
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NATURAL BURL WITH PEARL ELEMENTS with side racks

BwWV3 : €138.00
=: 30X20CM
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The Cork backgammon effortlessly merges a natural product with a beautiful,
contemporary design. Natural Cork's lines bring the beauty and tranquility of
nature while maintaining all of the unigue advantages of natural Cork,
especially when it comes to noise.

NATURAL CORK with side racks

SKU: BFF1 BFF2 BFF3
SIZE: 48x30cm 38x23cm 30x20cm

PRICE: €94.50 €74.50 €49.50



The Cube wood illusion backgammon has an exquisite appearence that has
been achieved using the traditional furniture-making technique, Marquetry.
The marquetry design of the repeating cube pattern is giving the closed case
incredible style and a 3D illusion result . The playing field is made by natural
Cork, providing an ultra quiet and pleasurable game.
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U: BFF1CUB SKU: BFF3CUB

: 48x30cm : 30x20cm
E: €49.50

: €94.50




COLLECTION




BACKGAMMON
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Carefully selected Premium quality Eco Leather offering an incredible smooth touch and great
durability. With a large range of colours and patterns, Eco Leather introduces new possibilities
and countless opportunities in contemporary designs that allow a freedom of expression and
individuality. The Leatherette Collection boasts a fabulous look with loads of character.

CHAMPAGNE BEIGE CINNABAR RED
SKU: BXD1IVO PRICE: €74.50 SKU: BXD10ORG PRICE: €74.50
SIZE: 48x30cm SIZE: 48x30cm

ROYAL BLUE Walnut exterior for:
BXD1IVO, BXD10ORG, BXD1BLU

SKU: BXD1BLU PRICE: €74.50
SIZE: 48x30cm
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Minimalism is an extreme form of abstract art developed in New York in the 1960s and typified by artworks composed of simple geometric shapes
based mostly on the square and the rectangle. Aesthetically, minimalist art offers a highly purified form of beauty. It can also be seen as representing
such qualities as simplicity and harmony.

MINIMALIST ART “TURQUOISE BLUE" MINIMALIST ART “CANARY YELLOW” MINIMALIST ART “TRAFFIC PURPLE"

SKU: BDE1TUR PRICE: €99.50 SKU: BDE1YEL PRICE: €99.50 SKU: BDE1PUR PRICE: €99,50
SIZE: 48x30cm SIZE: 48x30cm SIZE: 48x30cm
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MOCHA BROWN CARAMEL BROWN
SKU: BDE1BRO PRICE: €89.80 SKU: BDE1ABR SKU: BDE3ABR
SIZE: 48x30cm SIZE: 48x30cm SIZE: 30x20cm
PRICE: €89.80 PRICE: €49.50

GREY BEIGE OSTRICH TOTE

SKU: BDE10ST SKU: BDE3OST
SIZE: 48x30cm SIZE: 30x20cm
PRICE: €89.50 PRICE: €49.50
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OLIVE GREEN
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BURGUNDY RED

€89.50

PRICE

BDE1AGR
48x30cm

SKU

: €89.50

PRICE

BDE1ABL

SKU
SIZ

BDE3ARD
30x20cm

SKU
SIZE

BDE1ARD
48x30cm

SKU
SIZE

.
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SIZE:

48x30cm
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The materials and the combination of metal colours bring a futuristic and sporty aesthet-
ic to these backgammon sets. The metal silver colour of the exterior surface features
reflective elements which illuminate the eye-catching pattern when hit by light.

The playing fields are created with a masculine colour pallet of grey tones and metallic
colours.

SILVER GRID TEXTURE with rubber playing field

SKU: BDE1SPC
SIZE: 48x30cm
PRICE: €105.00



BACKGAMMON
COLLECTIIN

FUTURISTIC DESIGN

SKU: BDE1FTR
SIZE: 48x30cm
PRICE: €105.00




BACKGAMMON
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These innovative, fluorescent backgammon sets are inspired by new market trends and develop a perspective vision
of Fashion, creatively interpreted through wood, in addition to neon colours, that overcome every aesthetic limit.
The fluo coloured points reflect the light and as a result, the playing field lights up under a black light!

FLUO YELLOW UV FLUO GREEN UV
SKU: BDE1UVG PRICE: €135.00 SKU: BDE1UVB PRICE: €135.00

SIZE: 48x30cm SIZE: 48x30cm
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NAVY BLUE

SKU: BDE1NAV
SIZE: 48x30cm
PRICE: €99.50
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CARBON FIBER TEXTURE

SKU: BDE1TEC
SIZE: 48x30cm
PRICE: €105.00
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LEATHER
100%

CROCODILE TOTE IN LIGHT BROWN LEATHER

SKU: BLE1CIV SIZE: 48x30cm
PRICE: €215.00
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LEATHER
100%

CROCODILE TOTE IN DARK GREY LEATHER

SKU: BLE1CBL SIZE: 48x30cm
PRICE: €215.00
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LEATHER
100%

i dgh BRAY

CROCODILE TOTE in ANTIQUE BROWN LEATHER
SKU: BLE1CBR
SIZE: 48x30cm
PRICE: €215.00
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LEATHER
100%




BA AMMON
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SNAKE TOTE IN CHAMPAGNE COLOUR LEATHER
SKU: BLE1SST
SIZE: 48x30cm
PRICE: €215.00
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CROCODILE TOTE IN OLIVE GREEN LEATHER

SKU: BLE1CGR
SIZE: 48x30cm

PRICE

€215.00



BACKGAMMON
COLLECTION

LEATHER
100%

KNITTED LEATHER IN BROWN COLOUR
SKU: BLE1KBR
SIZE: 48x30cm
PRICE: €215.00
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We can customize the metal components according to
your designs or logo.

ACRYLIC CHECKERS WITH ENGRAVED METAL COMPONENTS

SKU: PM1 SIZE: ®36 x 6mm
PRICE: €33.50
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MOTHER OF PEARL ACRYLIC CHECKERS

SKU: PF1IBLA PF2BLA
SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €17.90 €10.80

PEARL PLASTIC CHECKERS

SKU: PFIBRO PF2BRO
SIZE: ®@36mm @®26mm
PRICE: €17.90 €10.80

SKU: PF1BLU PF2BLU
SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €17.90 €10.80

SKU: PR1BLA PR2BLA
SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €4.90 €3.90

SKU: PR1BRO PR2BRO

SIZE: ®36mm P26mm
PRICE: €4.90 €3.90

SKU: PR1BLU PR2BLU
SIZE: ®36mm @®26mm
PRICE: €4.90 €3.90

PLASTIC CHECKERS '

SKU: PP1BLA PP2BLA
SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €3.90 €2.70

SKU:; PP1BRO PP2BRO
SIZE: ®36mm @®26mm
PRICE: €3.90 €2.70

SKU: PP1BLU PP2BLU
SIZE: ¢36mm @P26mm

PRICE: €3.90 €2.70

SKU: PFIGRE PF2GRE

SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €17.90 €10.80

SKU: PFIRED PF2RED

SIZE: ®36mm @26mm
PRICE: €17.90 €10.80

SKU: PR1GRE PR2GRE
SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €4.90 €3.90

SKU: PR1RED PR2RED
SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €4.90 €3.90

SKU: PP1GRE PP2GRE
SIZE: ®36mm P26mm

PRICE: €3.90 €2.70

SKU: PP1IRED PP2RED
SIZE: ®@36mm ®26mm
PRICE: #£3.90 €2.70
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OLIVE WOOD CHECKERS B WOODEN CHECKERS

SKU: PB1BRO PB2BRO SKU: PB1GRE PB2GRE SKU: PB1RED PB2RED SKU: PO1 PO2 SKU: PX1 PX2
SIZE: ®#36mm ®P26mm SIZE: ®36mm ®26mm SIZE: ®36mm ®26mm SIZE: ®36mm P26mm SIZE: ®36mm ®26mm
PRICE: €17.90 €10.80 PRICE: €17.90 €10.80 PRICE: €17.90 €10.80 PRICE: €7.50 €5.50 PRICE: €5.50 €2.90

GALALITH CHECKERS

SKU: PG1BLA SKU: PG1BLU SKU: PG1RED SKU: PG1GRE
SIZE: ®36mm SIZE: ®36mm SIZE: ®36mm SIZE: ®36mm
PRICE: €38.50 PRICE: €38.50 PRICE: €38.50 PRICE: €38.50

DICE CUPS

WOODEN DICE CUP - SET OF 2 WOODEN DICE CUP - SET OF 2 PLASTIC DICE CUP

(BLACK) (NATURAL) SET OF 2 (BLACK)
SKU: WS1 (Large) WS2 (Medium) SKU: WS1 (Large) WS2 (Medium) SKU: PS1 (Large)
SIZE: ®5.3x8cm D4.2x7cm SIZE: ®5.3x8cm ®4.2x7cm SIZE: 4x8x8cm

PRICE: €11.50 €10.00 PRICE: €11.50 €10.00 PRICE: €1.50
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OUR COMPANY ,’.

MaNOPOULOS
Cach game set tells its suwn little story. .. since 1970

Manopoulos Company has been creating premium quality board games since 1970. Our uncompromising demands of style, materials and workmanship are
reflected in all our game sets. Each backgammon and chess set we design, carries
a part of our soul and legacy.

Tts your turn te roll the dice/

We long to make you part of our tradition by estab-
lishing an invisible bond between you and each article
of our game sets. By owning a Manopoulos game set,
you literally escape from the everyday reality and you
create your own tales while enjoying quality time
with friends and family.
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Chess / Backgammon - Classic design in Walnut replica wooden case

Wooden checkers & wooden chessmen SKU: STP36E
SIZE: 41x41cm

PRICE: €32.50




Chess / Backgammon - Classic design in Walnilt replica wooden case

Wooden checkers & plastic chessmen SKU: STP28E
SIZE: 27x27cm

PRICE: €17.90

Chess / Backgammon - Olive burl design in Walnut replica wooden case

Wooden checkers & plastic chessmen SKU: STP28P
SIZE: 27x27cm

PRICE: €17.90




Chess/Backgammon/Ludo/Snakes - Classic Style design in Walnut replica wood case

SKU: CBLS34E
SIZE: 34x34cm
PRICE: €26.50




Chess/Backgammon/Ludo/Snakes - Classic Style design in Walnut replica wood case

SKU: CBLS34BLA
SIZE: 34x34cm
PRICE: €29.50
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Chess/Backgammon/Ludo/Snakes - Retro Style in Walnut replica wooden case
SKU: CBLS34GRE
SIZE: 34x34cm
PRICE: €29.50




ehand Drawing Sketch in

Chess/Backgammon/Ludo/Snakes - Fre

o

SKU: CBLS34DRB
¥ 34x34cm




Chess/Backgammon/Ludo/Snakes - Freehand Colored Drawing Sketch in Grey wooden case

: CBLS34DRC
34x34cm
€29

SKU

SIZE
PRICE

50




Chess/Backgammon/Ludo/Snakes - Childrens Freehand Colored Drawing in Grey wooden case
SKU: CBLS34FTH

SIZE: 34x34cm
PRICE: €29.50

We give 10% donation

of each product to

PISTI organization For
children.

Information: www.pisti.gr




Chess / Backgammon / Ludo / Snakes in Navy blue with Walnut replica wood case

SKU: CBLS34BLU

SIZE: 34x34cm
PRICE: €29.50
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Chess / Backgammon / Ludo / Snakes - Rainbow in Walnut replica wood case
SKU: CBLS340RG
SIZE: 34x34cm
PRICE: €29.50

; ﬁ §=:=

>




Chess / Backgammon / Ludo / Snakes - Vintage in Wenge replica wood case

SKU: CBLS34BRO
SIZE: 34x34cm
PRICE: €29.50
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Chessmen colours: Black/Natural

Black-White Leatherette chessboard with matching Bauhaus chessmen

SKU: SD50BLA
SIZE: 40x40cm
PRICE: €97.90




Alma

Chessmen colours: Blue/Natural

Turquoise-White Leatherette chessboard with matching Bauhaus chessmen

SKU: SD50OTIR
SIZE: 40x40cm
PRICE: €97.90
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Chessmen colours: Terracota/Natural

Terracota-White Leatherette chessboard with matching Bauhaus chessmen

SKU: SD50TER
SIZE: 40x40cm
PRICE: €97.90
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Chessmen colours: Olive green/Natural

Olive Green-White Leatherette chessboard with matching Bauhaus chessmen

SKU: SD50GRE
SIZE: 40x40cm
PRICE: €97.90




The box is crafted from wood and has velour interior, giving a unique touch of elegance. Within the box are twenty eight premium quality domino tiles with
smooth finish and rounded corners. The size of the wooden box is 24x17¢m and the domino tile size is 5,2x2,7x1cm.

BLACK WOODEN CASE BLACK LEATHERETTE WOODEN CASE
SKU: DXL10 PRICE: €21.50 SKU: DDE10 PRICE: €23.50

DARK BROWN WOODEN CASE BROWN LEATHERETTE WOODEN CASE
SKU: DXL20 PRICE: €21.50 SKU: DDE20 PRICE: €23.50

WALNUT COLOUR WOODEN CASE DARK BROWN STRAW WOODEN CASE
SKU: DXL30 PRICE: €21.50 SKU: DKE20 PpRICE: €23.50
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Scﬁnyafe yel eg@ganf ewr collection &f Demine Sets are all yow need fm an evening &f ﬂm wilh ffulmd@.

DARK GREY CROC LEATHER CASE BROWN CROC LEATHER CASE OSTRICH TOTE LEATHER CASE
SKU: DLE10 PRICE: €28.50 SKU: DLE20  PRICE: €28.50 SKU: DLE20 OST PRICE: €28.50

BROWN LEATHER KNITTED CASE CALIFORNIA WALNUT BURL CASE
SKU: DLE20KBR PRICE: €28.50 SKU: DVE20U PRICE: €28.50




YA Jony Goloction

Mahjong or mah-jongg is a tile-based game that was developed in the 19th century
in China and has spread throughout the world since the early 20th century.

WALNUT COLOUR WOODEN CASE
SKU: MJX30 PRICE: €45.00




YA Jong Gollcton

DARK BROWN STRAW WOODEN CASE
SKU: MJK20 PRICE: €55.00




YA Jong Gollcton

CALIFORNIA WALNUT BURLCASE

PRICE: €72.00

SKU: MJV20U



The gorgeous look of the California walnut burl is especially vibrant.

The color of the heartwood tends more toward chocolate brown while the
European variety is more reddish brown. Lively figures in dark brown to black wood
give the veneer a mystical aura

CALIFORNIA BURL VENEER WOODEN CASE
SKU: PVE20.300U PRICE: €89.00
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Prder Polloctin .

These luxury poker sets are hand crafted from wood with a velour tray interior. Including 300 high quality poker chips 11.5 gr, five
dices 16mm, dealer button and 2 sets of playing cards is the ultimate gift For the serious player!
The size of the wooden case is 39x22cm.

BLACK WOODEN CASE DARK BROWN WOODEN CASE
SKU: PXL10.300 PRICE: €62.80 SKU: PXL20.300 PRICE: €62.80
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[bhe game. we m a@p&ﬁ% s believed to have ancient rosts thal ge back n,em@/ 1000 yeanrs,
Seme bistorians day p&é@/b@ rigind can be traced, to a demine—card game. p&zx;@d éy an emperon.

BLACK LEATHERETTE WOODEN CASE BROWN LEATHERETTE WOODEN CASE
SKU: PDE10.300 PRICE: €79.00 SKU: PDE20.300 PRICE: €79.00




Piging Gl Pollctin

The box is crafted from wood and has velour interior, giving a unique touch of elegance. Within the box are two decks of plastic coated playing cards in navy
blue and red colour. The size of the wooden box is 24x17cm.

BLACK WOODEN CASE BLACK LEATHERETTE WOODEN CASE
SKU: CXL10 PRICE: €14.50 SKU: CDE10 PRICE: €17.50
DARK BROWN WOODEN CASE BROWN LEATHERETTE WOODEN CASE
SKU: CXL20 PRICE: €14.50 SKU: CDE20 PRICE: €17.50

WALNUT COLOUR WOODEN CASE DARK BROWN STRAW WOODEN CASE
SKU: CXL30 PRICE: €14.50 SKU: CKE20 PRICE: €17.50
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[heres never been a betler time to unp@ A/m{fﬂ@ arw{p@ @ game f%f cards.

DARK GREY CROC LEATHER CASE BROWN CROC LEATHER CASE OSTRICH TOTE LEATHER CASE
SKU: CLE10CBL PRICE: €19.90 SKU: CLE20CBR PRICE: €19.90 SKU: CLE20 OST PRICE: €19.90

BROWN LEATHER KNITTED CASE CALIFORNIA WALNUT BURL CASE
SKU: CLE20KBR PRICE: €19.90 SKU: CVE20U PRICE: €19.90




CUSTOM MADE - CORPORATE GIFTS 0’0
MaNOPOULOS

By combining creative and manufacturing expertise with concierge-style customer service, Manopoulos Custom Service ﬂandmaﬂed in Greece
offers customized games and corporate gifts according to your company's unique set of specifications. sénce 1970
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What we offer:

- Custom Backgammon Boards, printed with your artwork and/or logo
- Custom Combo Games, printed with your artwork and/or logo

- Custom Dominoes Sets, printed with your artwork and/or logo

- Custom Poker Sets, printed with your artwork and/or logo

- Custom Playing Cards Sets, printed with your artwork and/or logo

- Custom Wooden Decorative Trays, printed with your artwork and/or logo

With custom game boards, your message is always in the hands of your customer!
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OUR CHESS COLLECTION

Manopoulos is proud to introduce the Chess Collection, with great cultural value and timeless design. Our Chess Sets are
the result of gifted sculptors’ work, designers and craftsmen with a deep respect for the ancient, Greek civilization and
European History.

The figures are inspired by the most famous marble works of art, while their themes are chosen in such a way as to offer
a hint of our very long history and fascinating mythology.

For over 45 years, we create chess sets through the use of the most advanced technology of die casting and metal
plating, while the sets are varnished and finished off by hand.

Our backgammon and chess sets are not just for playing. Our games become a way to Fight the dictates of standardizations.
Manopoulos Chess and Backgammon are translated in a sophisticated, refined and design-led aesthetic for home decor.

For more information please visit www.manopoulos.com or contact us at info@manopoulos.com
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1970 - 2020

60

YEARS ANNIVERSARY

DESIGN | CRAFT | PLAY | ENJOY
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MaNoPoULOS
handerafted in Greece
since 1970

www.manopoulos.com

Office: 16 Endimionos Str. GR 17564 Athens, Greece | Factory: 68 kim. Old National Rd, GR32200 Thiva, Greece | Tel.: +30 2109421791 | e-mail: info@manopoulos.com



